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Tento materiál zpracovala Katedra kulturologie Filozofické fakulty Univerzity Karlovy 

v Praze jako dílčí výstup komplexní analýzy současného stavu kultury ve městě 

Ostrava. Celou analýzu zpracovává v době od ledna do června 2008 na základě 

smlouvy pro potřeby statutárního města Ostrava. 
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1. Úvod 
 

Tato v podstatě deskriptivní část analýzy byla zpracována vytěžením dostupných 
databází ať spravovaných státem (obchodní rejstřík, živnostenský rejstřík, rejstřík 
ministerstva vnitra) nebo sdruženími působícími v různých oblastech uměleckých 
a kulturních činností. Vzhledem k povaze prvních tří uvedených zdrojů (které jen 
velmi přibližně definují obor činnosti a neumožňují zjištění, zda jsou registrované 
subjekty aktivní) nelze zaručit úplnost seznamu. Navíc je ze sledování ohlasu 
kulturních aktivit v médiích zřejmé, že řada subjektů nemá právní subjektivitu, a proto 
se v žádném z rejstříků nevyskytuje. To platí nejen o některých zájmových 
sdruženích, skrytých pod patronací nějaké organizace, ale také o nepodnikatelských 
fyzických osobách. Tuto skupinu subjektů by bylo možné identifikovat terénním 
monitoringem a rozhovory s experty. Pokud to bylo možné, byla aktivita subjektů 
ověřována dotazem na internetu.  

Vzhledem k tomu, že tyto databáze obsahují pouze minimum požadovaných 
informací, bylo 90 nejvýznamn ějších subjekt ů, od kterých bylo třeba získat širší 
spektrum informací, obesláno žádostí o poskytnutí informací . Značná část 
oslovených na žádost buď nereagovala vůbec nebo poskytla informace neúplné (55 
subjektů). Pouze u organizací založených m ěstem, m ěstskou částí nebo 
Moravskoslezským krajem se poda řilo informace získat tém ěř stoprocentn ě, 
v řadě případů až po urgenci. U soukromých subjektů byla ochota poskytnout 
informace prakticky nulová, nejčastěji s odvoláním na důvěrnost a citlivost informací. 
Některé organizace např. Divadelní společnost Petra Bezruče sice informace 
poskytla, ale nesouhlasí s jejich zveřejněním. Většina informací tak musela být 
čerpána z ve řejných zdroj ů a tomu také odpovídá jejich charakter i struktura . 
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2. Nabídka kulturních služeb 

 

Rozsáhlá nabídka kulturních služeb pokrývající všechny hlavní oblasti a obory kultury 
odpovídá velikosti a charakteru města a do značné míry i kulturnímu potenciálu. 
Přiměřená převaha nabídky nad poptávkou odpovídá potřebám úspěšného 
marketingu. Nabídka je primárně a pochopitelně zaměřena především na obyvatele 
města a regionu. Kulturní potenciál - kulturní dědictví je relativně chudé na nemovité 
kulturní památky pozitivně vnímané veřejností (hrady, zámky, sakrální památky - 
gotika, renesance, baroko, rokoko, empír atp.). Mimo řádné kvality má však 
nemovité kulturní d ědictví industriální povahy a nov ější architektury, které si 
teprve hledá své publikum.  Zásadním problémem je ovšem také jeho záchrana, 
údržba a zpřístupnění veřejnosti a provoz s tím související. 

Duchovní složka kultury opřená o tradice, zvyky, obyčeje a ideje je zdá se více 
vázána k regionu než k místu samému. 

Soudě podle výsledků analýzy má Ostrava ve srovnání s v ětšinou českých m ěst 
velmi dobrou infrastrukturu pro kulturní život a to  jak z hlediska oborového, tak 
z hlediska stavebn ě technického. Pozitivním prvkem je také dislokace  této 
infrastruktury do jednotlivých částí m ěsta , i když zcela logicky a zákonitě je 
nadstandardn ě vybaveno m ěstské centrum . Na druhé straně je takto rozsáhlá 
infrastruktura náročná na financování. 

Spektrum kulturních institucí z hlediska oblastí ku ltury je úplné . Jsou tu 
přiměřeně zastoupeny všechny oblasti kultury a v některých z nich je dokonce 
vytvořena poměrně silná konkurence (např. v oblasti divadla, knihovnictví, 
výtvarného umění, koncertů populární a do určité míry i vážné hudby). Rozhodující 
podíl na nabídce  kulturních služeb, zejména v oblasti tzv. vysoké kultury  (tj. 
náročné umělecké produkce), mají kulturní instituce založené a financované 
městem . To odpovídá principu zajišt ění veřejné kulturní služby . Kulturní zařízení 
města, městských obvodů i městských částí se však významně podílejí na nabídce 
kulturních služeb v oblasti zábavy a volného času opět spíše aktivitami v oblasti 
menšinových žánrů, využití výsledků zájmové činnosti nebo poskytováním prostoru 
pro výkon těchto činností. Nestandardn ě vysoký podíl mezi organizacemi 
založenými m ěstem mají podnikatelské subjekty (akciové spole čnosti a s.r.o.), 
které nutn ě s ohledem na formu ekonomicko právního postavení t íhnou ke 
komer čním aktivitám a využívání infrastruktury k mimokult urním ú čelům. Je 
otázkou, co je motivem a výsledným efektem tohoto jednání. Může to být snaha 
efektivně využít dosud ladem ležící potenciál nebo nutnost získat tímto způsobem 
chybějící zdroje k financování činností, které jsou hlavním posláním institucí, ale je 
také možné, že se tak děje na úkor poslání, protože jde o aktivity se zaručeným 
návštěvnickým i ekonomickým efektem. 

Nabídku městských institucí vhodně doplňuje sektor nestátních neziskových 
organizací, který je nejúžeji spjat s neprofesionální uměleckou činností. Oborové 
zaměření těchto sdružení koresponduje s jejich obecným rozšířením. Jako 
nadstandardní se jeví velký po čet pěveckých sbor ů a folklorních soubor ů. 
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Soukromý sektor má význačný podíl na poskytování kulturních služeb na komerčním 
základě tj. především pořádání kulturních akcí, agentáž a obchod v oblasti kultury 
a umění. I tyto subjekty, soudě podle projektů předkládaných do grantového 
systému, realizují i některé projekty, neziskové povahy. 

Nabídka kulturních služeb a její využití 
(pouze aktivity pořádané vlastním jménem nebo ve spolupořadatelství) 
Druh akce Počet 

akcí 
Počet 
návštěvníků 

Divadelní představení, včetně hudebně dramatických 1 622 374 343 
Koncerty vážné hudby 103 57 693 
Koncerty populární hudby 313 64 444 
Filmová představení 2 165 75 170 
Výstavy výtvarného umění, muzeálií, archiválií 167 181 250 
Výstavy ostatní 109 333 069 
Vzdělávací akce jednorázové(přednášky besedy)       3 456 48 686 
Vzdělávací kurzy  1 972 36 831 
Akce společenské zábavy bez tance  
(zábavné pořady,talk show, soutěže atp.): 

149 25 224 

Akce společenské zábavy s tancem (taneční zábavy 
diskotéky atp.) 

153 22 446 

Presentační a prodejní akce 86 16 724 
Jiné akce 766 116 932 
Krátkodobý pronájem jiným subjektům 479 502 001 
 

Shromážděné informace o nabídce kulturních služeb a jejím využití v Ostravě je 
nutné brát v úvahu s vědomím, že nepodávají úplný obraz, protože od velkého počtu 
organizací se požadované údaje nepodařilo získat. V podstatě úplný je přehled 
o organizacích, které jsou napojeny na veřejné rozpočty. V některých oblastech 
nabídky tak do přehledu zahrnuté instituce representují většinu subjektů působících 
v daném druhu nabízených produkcí (například divadelní představení nebo 
vzdělávací akce), v dalších pouze jejich z hlediska obsahu a rozsahu nabídky 
nejvýznamnější skupinu (např. koncerty vážné hudby, filmová představení, výstavy 
výtvarného umění, případně muzeálií, netaneční akce společenské zábavy) 
a v dalších pak spíše skupinu, která se na daném typu nabídky podílí spíše okrajově, 
ale v některých segmentech nabídky přesto významně (koncerty populární hudby, 
společenská zábava s tancem). 

Nabídka v oblasti divadla je reprezentována jednak produkcí  profesionálních 
i neprofesionálních divadel v Ostrav ě, ale také dovozem agenturních 
představení  a hostováním profesionálních i amatérských souborů v rámci 
specializovaných p řehlídek . Soudě podle dramaturgie a ohlasů v odborném tisku je 
nabídka kvalitní a žánrov ě i inscena čně diferencovaná. 

Koncerty vážné hudby  tvoří jeden z pilí řů tzv. vysoké kultury , kladoucí na 
návštěvníky a posluchače vysoké nároky. Podstatu nabídky z hlediska kvality 
i rozsahu v Ostravě zajiš ťuje Janá čkova filharmonie Ostrava , jejíž aktivity jsou 
doplňovány několika dalšími subjekty nabízejícími p ředevším komorní koncerty  
(jednak v koncertních cyklech jednak v podobě již tradičních festivalů). Specifickým 
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prvkem hudebního života jsou aktivity spjaté s novo u hudbou . Město by si jist ě 
zasloužilo ú čelově vybavenou koncertní sí ň. Nepřehlédnutelné jsou v tomto oboru 
aktivity neprofesionálních souborů, především pěveckých sborů jejichž počet 
i různorodost (z hlediska složení, věku členů, dramaturgie i umělecké úrovně) je 
zdravá. 

Ostrava má pov ěst líhn ě velkých talent ů v oblasti populární hudby a jednoho 
z center její prezentace.  U kulturních institucí financovaných z veřejných rozpočtů, 
od kterých jsme získali informace o nabídce, nepatří v pořádání koncertů populární 
hudby mezi rozhodují aktivity. Pokud hrají v jejich dramaturgii významnější roli, pak 
především v takzvaných menšinových žánrech (jazz, etnomusic, world music atp.), 
případně tak zlepšují svou ekonomickou situaci nebo jejich nabídkou ovlivňují svůj 
obraz v očích veřejnosti s cílem získat ji k využití jiných typů nabídky. Rozhodující 
úlohu v této oblasti nabídky sehrávají podnikatelsk é subjekty, jednak 
pořádáním hudebních festival ů, jednotlivých velkých koncert ů nebo 
pravidelnou nabídkou v hudebních klubech, jejichž p očet i diferenciace 
odpovídá velikosti m ěsta.  

Nabídka filmových představení prošla v Ostravě patrně stejným vývojem jako 
v ostatních srovnatelně velkých městech. Vznik multikina všude vedl k zániku části 
kin a změně dramaturgického zaměření zbývajících. Je zřejmé, že také v Ostravě 
zajišťuje multikino  z hlediska kvantitativního podstatnou část nabídky , ale kina 
provozovaná v ětšinou kulturními za řízeními financovanými z ve řejných 
rozpo čtů se orientují na náro čnější publikum a uvádějí tomu odpovídající 
program. Filmovou nabídku dále rozši řuje několik pravideln ě se opakujících 
festival ů a přehlídek (např. Febiofest, Ostravský koníček, Jeden svět, Festival 
outdoorových filmů). 

Snad žádná z oblastí nabídky kulturních služeb nedoznala po roce 1989 takového 
rozšíření jako výstavy výtvarného umění. Vedle státních galerií a omezeného počtu 
výstavních síní vzniklo množství soukromých galerií i výstavních síní v kulturních 
zařízeních. Podstatně se tak rozšířily možnosti vystavování a zároveň tak vzrostla 
podstatně konkurence nabídky. Nabídka je velmi diferencovaná především z hlediska 
kvality. Zdá se však, že v Ostrav ě chybí více zásadních výstavních projekt ů, 
které by p řilákaly v ětší pozornost širší ve řejnosti. Jedním z limitujících faktor ů 
je jist ě neexistence odpovídajícího výstavního prostoru. Zí skané informace 
zahrnují menší část subjekt ů působících v této sfé ře. 

Podíl kulturních institucí na mimoškolním, především celoživotním zájmovém 
vzdělávání, je značný. Pomineme-li Lidovou konzervatoř, pro kterou je tato činnost 
hlavním posláním, zaznamenáváme velký rozsah vzdělávacích aktivit zejména 
u knihoven, muzeí, galerií, Zoologické zahrady i kulturních domů a center. Zatím co 
u knihoven, muzeí, galerií a Zoo je obsah vzdělávacích programů poměrně úzce 
spjat s obsahem jejich činnosti, u kulturních domů jde o velkou šíři témat počínaje 
jazykovými kursy a přednáškami k nejrůznějším tématům konče. 

Vzhledem k po četnosti ve řejnosti, kterou lze považovat za ú častníky ve řejných 
akcí kulturního života, se i objem tohoto ne zcela reprezentativního obrazu 
nabídky jeví jako dostate čný. 
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Nabídka služeb veřejných knihoven 

Počet knihovních jednotek                                              1 772 473 Počet výpůjček 2 091 152 
Počet čtenářů(uživatelů) 
služeb 

61 870 Počet PC pro návštěvníky 
knihovny 

161 

Otevírací doba pro uživatele v hodinách týdně 8-56 
 

Přehled o knihovnických a informačních službách poskytovaných veřejnými 
knihovnami je do značné míry reprezentativní. Síť veřejných knihoven nabízí 
úctyhodný fond informa čních zdroj ů, který je, soud ě podle po čtu výp ůjček, 
vysoce využíván. Podíl uživatel ů informa čních služeb na po čtu obyvatel je 
velmi solidní.  To do značné míry souvisí s hustou sítí poboček Knihovny města 
Ostravy, která je vstřícná k méně mobilním skupinám populace (dětem, seniorům). 
Příznivý je také velký počet PC sloužících ve veřejných knihovnám návštěvníkům. 

Nabídka služeb sbírkových institucí (muzeí a galerií) 

Počet sbírkových předmětů                                            110 147 Počet návštěvníků 115 510 
Otevírací doba pro návštěvníky v hodinách týdně 30-63 
 

Přehled o nabídce institucí ochraňujících a presentujících sbírky uměleckých děl 
a muzeálií není úplný, avšak zahrnuje tři nejvýznamnější instituce (Ostravské 
muzeum, Hornické muzeum OKD a Galerii výtvarného umění v Ostravě). Fondy 
sbírek jsou odpovídající, ale v souvislosti se snah ou více zapojit kulturní 
dědictví do nabídky pro cestovní ruch vyžadují sousta vné dopl ňování. 
Na počtu návšt ěvníků se podílí rozhodující m ěrou Hornické muzeum (dv ěma 
třetinami), což m ůžeme chápat jako potvrzení perspektivnosti využití 
industriálního kulturního d ědictví.   

Nadační sektor v oblasti kultury je v Ostrav ě slabý . Potěšující je, že dvě silné 
nadace se angažují v oblasti zachování a využití industriálního kulturního dědictví. 
Zbývající nadace a nadační fondy jsou zaměřeny na podporu aktivit svého 
zakladatele. Z údajů získaných pro ekonomickou analýzu navíc vyplývá, 
že fundreising (tj. získávání prost ředků od dárc ů a sponzor ů) je u kulturních 
institucí v Ostrav ě buď neostate čně rozvinut, nedocen ěný nebo velmi 
neúsp ěšný. Z daných zjištění je zřejmé, že jedním z podstatných úkol ů města by 
měla být práce s dárcovským sektorem, s cílem oriento vat jeho zam ěření také 
v souladu s pot řebami m ěsta. 

Sektor kultury je významným zam ěstnavatelem  převážně vysoce specializované 
pracovní síly.  Podle neúplných údajů, které se podařilo shromáždit, pracuje 
v institucích poskytujících kulturní služby 1410 pracovníků, z nichž 808 se zabývá 
uměleckou, vědeckou (v muzeích, galeriích, knihovnách, Zoo) nebo odbornou 
činností. Dalších 468 pracovníků vykonává činnosti spojené s technickým 
a provozním zajištěním fungování institucí poskytujících kulturní služby. 
Ekonomickými a správními činnostmi se pak zabývá 134 pracovníků. Do součtu 
pracovních sil nejsou zahrnuti pracovníci Sportovních a rekreačních zařízení města 
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Ostravy, s.r.o., Vítkovice Aréna, a.s., a Ostravských výstav, a.s. Tedy institucí, 
u kterých poskytování kulturních služeb představuje velmi malou část jejich aktivit.
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Hlavní poznatky a doporu čení 
 

1) Nabídka kulturních služeb v Ostravě odpovídá svým rozsahem potřebám 
obyvatel města a spádové oblasti, ale až na malé výjimky není cílem kulturní 
turistiky. 

2) Rozšíření nabídky pro kulturní turistiku je možné zvýšením počtu významných 
originálních kulturních akcí (vícedenní, ale zároveň koncentrované festivaly, 
velké a originální výstavní projekty galerijní nebo muzejní povahy, velké 
a unikátní jednorázové kulturní akce), využití souborů industriálního kulturního 
dědictví, trvalými umělecko atrakčními projekty jakými jsou soubory 
uměleckých děl trvale umístěných ve veřejném prostoru, originální 
architektonická díla, orloje, fontány atp. 

3) Nabídka je diferencována s ohledem na hlavní návštěvnické skupiny i městské 
části. Podstatná část nabídky je situována přirozeně do centra města. 

4) Podstatnou část nabídky kulturních služeb, které jsou považovány za služby 
ve veřejném zájmu, zajišťují organizace financované z veřejných rozpočtů. 
Část z nich tvoří obchodní společnosti založené městem. 

5) Infrastruktura pro poskytování kulturních služeb je téměř úplná a v relativně 
dobrém stavu. Zřetelně chybí koncertní sál pro činnost Janá čkovy 
filharmonie Ostrava a ú čelový výstavní prostor umož ňující po řádání 
významných výstav výtvarného um ění. Doplnění chybějící infrastruktury 
zatraktivní nabídku. 

6) Podnikatelské subjekty se podílí významně především na nabídce komerčních 
kulturních služeb (prodej zboží a služeb kulturní povahy). 

7) Město má rozsáhlý a diferencovaný potenciál neprofesionálních kulturních 
a uměleckých aktivit, který je částečně využit v běžném kulturním provozu. 
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2.1. Příspěvkové organizace založené m ěstem nebo m ěstským obvodem 
 
Národní divadlo moravskoslezské, p.o. 
Založeno 1919 
Národní divadlo moravskoslezské dnes ve své tradiční čtyř-souborové podobě 
(činohra, opera, opereta, balet) uvádí ročně 17-19 premiér a odehraje kolem 500 
představení. Mimo divadelních představení vlastních souborů pořádá NDM činoherní 
festival OST-RA-VAR, koncerty, výstavy fotografií a uměleckých děl, vychovává 
talentované děti v Operním, baletním a hudebně-dramatickém studiu atd. 
Sídlo: Čs.legií 148/14, 701 04 Ostrava-Moravská Ostrava 
Provozuje: Divadlo Jiřího Myrona, Čs.legií 148/14, Ostrava-Moravská Ostrava 
                  Divadlo Antonína Dvořáka, Smetanovo náměstí 8a, Ostrava-Moravská 
                  Ostrava (oba objekty jsou v majetku statutárního města Ostrava) 
Pracovníci - umělečtí 274 

- techničtí a provozní 222 
- ekonomika a správa 34 

Rozpočet roku 2007 v tisících Kč: 240 289 
Výkony 2007:  
Druh akce Počet 

akcí 
Počet 
návštěvníků 

Divadelní představení, včetně hudebně dramatických                    489 188241 
Koncerty populární hudby 2 1183 
Výstavy ostatní 19 94120 
 
 
Divadlo loutek Ostrava, p.o. 
Založeno 1953 
Profesionální divadlo hrající pro děti a mládež, pořadatel mezinárodního loutkářského 
festivalu Spectaculo Interesse a Divadelní pouti.  
Sídlo: Pivovarská 15, 729 82 Ostrava 
Provozuje:Divadlo loutek, Pivovarská 15, Ostrava 
                 Budova majetkem statutárního města Ostravy 
Pracovníci: - umělečtí 24 

- techničtí a provozní 18 
- ekonomičtí a správní 8 

Rozpočet roku 2007 v tisících Kč: 25 272 
Výkony 2007: 
Druh akce Počet 

akcí 
Počet 
návštěvníků 

Divadelní představení, včetně hudebně dramatických                                                457 82711 
Koncerty populární hudby 3 Neuvedeno 
Výstavy ostatní 4 Neuvedeno 
Krátkodobý pronájem jiným subjektům 13 2816 
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Lidová konzervato ř, p.o. 
Založena 1957 
Organizuje systematické a cyklické umělecké vzdělávání na úrovni ZUŠ pro děti 
a na úrovni uměleckého středního odborného školství v oblasti zájmových 
uměleckých aktivit mládeže a dospělých, zejména v oboru hudby, tance, výtvarného 
umění, fotografie a divadla. 
Sídlo: Wattova 4, 702 00 Ostrava-Přívoz 
Provozuje: Lidovou konzervatoř, Wattova 4, Ostrava-Přívoz 
                  Lidovou konzervatoř, Kosmova 1, Ostrava-Přívoz 
                  Múzickou školu, Ostrava-Mariánské Hory, Nivnická 9 
                  Nemovitosti jsou majetkem statutárního města Ostrava 
Pracovníci – umělečtí a pedagogičtí 21 (+ další na DPČ) 

- techničtí a provozní 7 
- ekonomičtí a správní 7 

Rozpočet roku 2007 v tisících Kč: 17 616 
Výkony 2007:  
Druh akce Počet 

akcí 
Počet 
návštěvníků 

Vzdělávací akce – cyklické vzdělávání  2,3,4 leté      605 studentů 
Vzdělávací kurzy  4 40 studentů 
 
 
Komorní scéna Aréna, p.o. 
1951 ( v současné podobě 1994) 
Divadlo navazující na tradici divadelních představení v někdejším divadle hudby se 
zřetelným dramaturgickým profilem a prezentující mimo vlastních představení 
hostování mimoostravských souborů. 
Sídlo: 28.října 2, 701 85 Ostrava 
Provozuje: Komorní scénu Aréna, 28.října, Ostrava  
                  Nemovitost v majetku statutárního města Ostravy 
Pracovníci: - umělečtí 21 

- provozní a techničtí 10 
- ekonomičtí a správní 5 

Rozpočet roku 2007 v tisících Kč:  20 856 
Výkony 2007:  
Druh akce Počet 

akcí 
Počet 
návštěvníků 

Divadelní představení, včetně hudebně dramatických                                                163 15000 
Koncerty populární hudby 2 800 
Vzdělávací akce jednorázové(přednášky besedy)       20 1342 
Jiné akce (vypište):festivaly – Arénka, Folklor bez hranic, 
Ostravské dny nové hudby, Ekofilm  

69 15820 

Krátkodobý pronájem jiným subjektům 6 540 
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Janáčkova filharmonie Ostrava, p.o. 
Založena 1954 
Symfonický orchestr vynikající úrovně, jehož koncerty tvoří jádro hudebního života 
v Ostravě již šesté desetiletí. Filharmonie je také organizátorem komorních koncertů, 
kterými doplňuje vlastní koncertní aktivity. 
Sídlo: 28.října 124, 702 00 Ostrava 
Provozuje: pracuje v objektu provozovaném Domem kultury města Ostravy, a.s. 
Pracovníci:-  umělečtí 103 

- techničtí a provozní  6 
- ekonomičtí a správní 14 

Rozpočet roku 2007 v tisících Kč: 69 813 
Výkony 2007: 
Druh akce Počet 

akcí 
Počet 
návštěvníků 

Koncerty vážné hudby 71 45173 
Akce společenské zábavy s tancem (taneční zábavy, 
diskotéky, ples atp.)      

 1      344 

Jiné akce: Festival Ostravské dny 2007    2 800 
Krátkodobý pronájem jiným subjektům 14  
 
 
Knihovna m ěsta Ostravy, p.o. 
Založena 1921 
Instituce poskytující knihovnické informační služby pro všechny skupiny obyvatel 
města Ostravy v 27 knihovnách na jeho území a podporující schopnosti a dovednosti 
zájemců o využívání nových informačních technologií. 
Sídlo: 28.října 289/2, 702 00 Ostrava 
Provozuje: Hlavní budovu na adrese sídla, která je v majetku statutárního města 
Ostravy a 26 poboček jejichž objekty jsou vlastněny nejrůznějšími subjekty, převážně 
městskými obvody nebo jimi založenými subjekty. 
Pracovníci:- odborní 113 

- techničtí a provozní 13 
- ekonomičtí a správní 8 

Rozpočet roku 2007 v tisících Kč:  60 225 
Výkony 2007: 
Knihovna města Ostravy realizovala 2 715 akcí, z toho bylo 538 knihovnických lekcí 
pro školy. Většina aktivit je zaměřena na děti a mládež, seniory, případně akce 
pro rodiny. Uspořádali cca 45 výstav výtvarných prací s vernisážemi, 10 koncertů 
pro veřejnost, statistiky účastníků nevedou u všech akcí (výstavy, koncerty, besedy), 
ročně se aktivit zúčastní více než 10 tisíc účastníků. 
 
Počet knihovních jednotek 721967 Počet výpůjček 1675141 
Počet čtenářů(uživatelů) 
služeb 

39478 Počet PC pro návštěvníky 
knihovny 

121 

Otevírací doba pro uživatele v hodinách týdně 48 
Doplnění: 408833 návštěvníků, 41 tis. uživatelů Internetu, 145 300 návštěv 
webových stránek a on-line katalogu 
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Ostravské muzeum, p.o. 
Založeno 1872 
Muzeum shromažďuje sbírky společensko-vědného a přírodovědného charakteru, 
doklady k  historii a rozvoji Ostravska, odborně je zpracovává, ochraňuje a formou 
publikací, výstav a expozic je zpřístupňuje veřejnosti. 
Sídlo: Masarykovo nám. 1, 728 41 Ostrava 
Provozuje: Ostravské muzeum - stará radnice a přilehlé objekty, Masarykovo nám.1, 
Ostrava, objekt je majetkem statutárního města Ostravy 
Pracovníci:- vědečtí a odborní 24 

- techničtí a provozní 6 
- ekonomičtí a správní 3 

Rozpočet roku 2007 v tisících Kč:  24 400  
Výkony 2007: 
Počet sbírkových předmětů                                            86890 Počet návštěvníků 16023 
Otevírací doba pro návštěvníky v hodinách týdně 48 
Místo počtu sbírkových předmětů uvádíme počet evidenčních čísel (odpovídá to více 
než 300 000 kusům značné hodnoty).  
 
 
Počet knihovních jednotek                                     24 897 Počet výpůjček 1316 
Počet čtenářů(uživatelů) služeb 440 Počet PC pro návštěvníky knihovny  
Otevírací doba pro uživatele v hodinách týdně  8 
 
Druh akce Počet akcí Počet 

návštěvníků 
Výstavy výtvarného umění, muzeálií, archiválií                                                                   35 16023 
Vzdělávací akce jednorázové(přednášky besedy)       45 1700 
Akce společenské zábavy bez tance  
(zábavné pořady,talk show, soutěže atp.) 

3 neuvedeno 

Presentační a prodejní akce-workshopy 5 neuvedeno 
 
 
Centrum kultury a vzd ělávání, p.o. 
Založeno 1993 
Kulturní zařízení klubového typu zajišťující na jednotlivých svých scénách nabídku 
kulturních programů v oblasti hudby, divadla, filmu a výtvarného umění. 
Sídlo: Sokolská třída 26, 702 00 Ostrava - Moravská Ostrava 
Provozuje: 
Klub Parník, Sokolská 26, Ostrava, 
Výstavní síň Sokolská, Sokolská 26, Ostrava, 
Kulturní zařízení Gama, Gen. Píky 13A, Ostrava, 
Klub Atlantik, Čs. Legií 7, Ostrava 
Minikino, Kostelní 3, Ostrava 
Objekty jsou majetkem SMO – městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz 
Pracovníci:- odborní 7 

- techničtí a provozní 8 
- ekonomičtí a správní 5 

Rozpočet roku 2007 v tisících Kč:  13 706 
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Výkony 2007: 
Druh akce Počet 

akcí 
Počet 
návštěvníků 

Divadelní představení, včetně hudebně dramatických                                                81 4406 
Koncerty populární hudby 198 17496 
Filmová představení 493 9462 
Výstavy výtvarného umění, muzeálií, archiválií                                                                   20 4103 
Výstavy ostatní 25 2818 
Vzdělávací akce jednorázové(přednášky besedy)       163 7576 
Vzdělávací kurzy  55 642 
Akcí společenské zábavy s tancem (taneční zábavy 
diskotéky atp.)                         

5 66 

Jiné akce (vypište): komponované pořady, literární pořady, 
letní aktivita, sportovní akce... 

543 20582 

Krátkodobý pronájem jiným subjektům 97 neuveden 
 
 
Zoologická zahrada Ostrava, p.o. 
Založena 1951 
Chov a vystavování živých zvířat veřejnosti, záchrana vzácných a ohrožených druhů, 
účast na chovatelské spolupráci, péče o přírodní areál Zoo, vzdělávací a kulturně 
osvětová činnost pro veřejnost odpovídající poslání Zoologické zahrady Ostrava, 
vlastní odborná činnost pro vědecké účely atd. 
Sídlo: Michálkovická 197, 710 00, Ostrava-Slezská Ostrava 
Provozuje: Výukové centrum, Michálkovická 197, Ostrava-Slezská Ostrava 
Pracovníci:- vědečtí a odborní 63 

- techničtí a provozní 26 
- ekonomičtí a správní 8  

Rozpočet roku 2007 v tisících Kč:  68 776 
Výkony 2007  
Druh akce Počet 

akcí 
Počet 
návštěvníků 

Koncerty vážné hudby 1 cca 600 
Koncerty populární hudby 1 cca 200 
Výstavy ostatní (v areálu Zoo i mimo Zoo) 
 

8 nelze určit 
přesný počet 
návštěvníků 

Vzdělávací akce jednorázové (přednášky besedy)       75 1340 
Vzdělávací kurzy  133 3254 
Akce společenské zábavy bez tance  
(zábavné pořady,talk show, soutěže atp.): akce pro 
veřejnost, soutěže pro děti, průvodcovská služba 

82 7880 
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Kulturní za řízení Ostrava-Jih, p.o. 
Založeno 2003 
Hlavním posláním je plnění funkce místního kulturního zařízení pro občany všech 
věkových kategorií. Hlavní činnosti: pořádání koncertů, divadel, filmových 
představení, pořádání vzdělávacích aktivit včetně lektorské činnosti – jazykové, 
pohybové, vzdělávací atd., pořádání výstav, festivalů, pořádání příměstských táborů, 
výroba propagačních materiálů 
Sídlo: Dr.Martínka 1439/4, 700 30 Ostrava-Hrabůka 
Provozuje: Kulturní dům K-TRIO, Dr. Martínka 1439/4, Ostrava-Hrabůvka 
                  Kino Luna, Výškovická 113, Ostrava-Zábřeh 
                  Komorní klub, Velfíkova 8, Ostrava-Hrabůvka (od 01.01.2008 ) 
                  Všechny objekty vlastní statutární město Ostrava - městský obvod 
                  Ostrava-Jih 
                   Kulturní dům ve Výškovicích,Výškovická 169, Ostrava-Výškovice  
                   (do 31.12.2007) 
Pracovníci: - umělečtí a odborní 65 (včetně externistů) 

- techničtí a provozní 28 
- ekonomičtí a správní  5  

Rozpočet 2007 v tisících Kč: 18 668 
Výkony 2007: 
Druh akce Počet 

akcí 
Počet 
návštěvníků 

Divadelní představení, včetně hudebně dramatických                                     14 2590 
Koncerty populární hudby 18 4950 
Filmová představení 887 41377 
Výstavy výtvarného umění, muzeálií, archiválií                                                                   12 315 
Výstavy ostatní 2 410 
Vzdělávací akce jednorázové (přednášky besedy)       14 280 
Vzdělávací kurzy  84 1372 
Akce společenské zábavy bez tance  
(zábavné pořady,talk show, soutěže atp.): 

2 290 

Akcí společenské zábavy s tancem (taneční zábavy 
diskotéky atp.)                         

73 12270 

Jiné akce (vypište): Komponované pořady pro děti 
(karnevaly, diskotéky, akce na konec školního roku, tábory) 

57 10140 

Venkovní akce pro děti bez vstupného 5 5980 
Krátkodobý pronájem jiným subjektům-agenturní činnost 5 750 
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Kulturní centrum Poruba, p.o.  
Založeno 1997 
Kulturně výchovná, kurzovní, výstavní, zájmová činnost, organizace a pořádání 
dalších aktivit 
Sídlo: Opavská 1118, Ostrava Poruba 
Provozuje: Divadelní sál, Opavská 1118, Ostrava-Poruba 
                  Chodba s recepcí – vstupní prostory objektu, Opavská 1118, Ostrava- 

Poruba 
                  Divadelní sál, Ludvíka Podéště 1936, Ostrava-Poruba 
                  Klubovna I, Ludvíka Podéště 1936, Ostrava-Poruba 
                  Klubovna II, Ludvíka Podéště 1936, Ostrava-Poruba 
                  Všechny prostory jsou majetkem statutárního města Ostravy 
Pracovníci: - umělečtí a odborní 2 

- techničtí a provozní 5 
- ekonomičtí a správní 4  

Rozpočet roku  2007 v tisících Kč: 5 275 
Výkony 2007: 
Druh akce Počet 

akcí 
Počet 
návštěvníků 

Divadelní představení, včetně hudebně dramatických                                                109 7778 
Koncerty vážné hudby 2 169 
Koncerty populární hudby 5 429 
Filmová představení 4 306 
Výstavy výtvarného umění, muzeálií, archiválií                               8 6519 
Výstavy ostatní 2 1671 
Vzdělávací akce jednorázové(přednášky besedy)       83 4666 
Vzdělávací kurzy  42 324 
Akce společenské zábavy bez tance  
(zábavné pořady,talk show, soutěže atp.): 

12 548 

Akcí společenské zábavy s tancem (taneční zábavy 
diskotéky atp.)                         

29 542 

Jiné akce (vypište): výlety, drakiáda, příměst. tábory atd. 10 290 
Krátkodobý pronájem jiným subjektům 5 500 
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2.2. Obchodní spole čnosti založené m ěstem nebo m ěstským obvodem 

 

Sportovní a rekrea ční zařízení města Ostravy, s.r.o. 
Založeno 1997 
Multifunkční zařízení poskytující příležitosti především pro výkonnostní i rekreační 
sport, pořádání kulturních akcí ve vlastní režii je okrajovou činností, poskytuje však 
prostory jiným organizátorům.  
Sídlo: Gen. Sochora 1378, 708 00 Ostrava-Poruba 
Provozuje: Zimní stadion Ostrava-Poruba, Čkalovova 20, Ostrava-Poruba 
                  Sportovní hala Ostrava-Přívoz, Hrušovská 15/2953 Ostrava-Přívoz 
                  Sportovní areál Ostrava-Poruba, Skautská 11/6093 Ostrava-Poruba  
Pracovníci: - celkem 175 

- toho techničtí a provozní 11 
- ekonomičtí a správní 8 

Rozpočet roku 2007 v tisících Kč: 133 965 
Výkony 2007: neuvedeno 
 
 
Vítkovice Aréna, a.s. 
Založeno 2002 
Zařízení sloužící především sportu, ale také pořádání významných kulturních 
produkcí. 
Provozuje:ČEZ Aréna, Ruská 3077/135, Ostrava-Zábřeh 
                 Multifunkční hala, dtto, oba objekty vlastní Vítkovice Aréna a.s.  
Pracovníci: - odborní pracovníci 3 

- techničtí a provozní 46 
- ekonomičtí a správní pracovníci 19 

Rozpočet roku  2007 v tisících Kč: 137 209 
Výkony 2007: 
Druh akce Počet 

akcí 
Počet 
návštěvníků 

Divadelní představení, včetně hudebně dramatických                                                1 3000 
Koncerty vážné hudby 1 2000 
Koncerty populární hudby 1 4000 
Jiné akce (vypište): výstava 1 8000 
Krátkodobý pronájem jiným subjektům 15 200000 
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Ostravské výstavy, a.s. 
Založeny 1998 
Pořádání výstav, veletrhů, kongresů, konferencí, kulturních a společenských akcí, 
pronájem nebytových prostor 
Sídlo: Výstaviště Černá Louka, 728 26 Ostrava 
Provozuje: Výstavní pavilon A – hala NA1, Výstaviště Černá louka, 728 26  Ostrava 
                  Výstavní pavilon A – hala NA2, Výstaviště Černá louka, 728 26  Ostrava 
                  Výstavní pavilon A – hala A2, Výstaviště Černá louka, 728 26  Ostrava 
                  Výstavní pavilon A – konferenční sál NA3, Výstaviště Černá louka, 728 26 
                                                   Ostrava 
                 Slezskoostravský hrad – malý sál, Hradní 1, Ostrava – Slezská Ostrava 
                 Slezskoostravský hrad – Galerie, Hradní 1, Ostrava – Slezská Ostrava 
                 Výstavní pavilon C – výstavní hala, Výstaviště Černá louka, 728 26   
                                                   Ostrava  
                 Výstavní pavilon G – výstavní hala. Výstaviště Černá louka, 728 26   
                                                   Ostrava  
Pracovníci: - odborní pracovníci 8 

- techničtí a provozní 21 
- ekonomičtí a správní pracovníci 4 

Výkony 2007: 
Druh akce Počet 

akcí 
Počet 
návštěvníků 

Divadelní představení, včetně hudebně dramatických                                                2 600 
Koncerty vážné hudby 2 700 
Koncerty populární hudby 1 550 
Výstavy výtvarného umění, muzeálií, archiválií                                                                   1 630 
Výstavy ostatní krátkodobé  21 223650 
Výstavy trvalé 3 -“- 
Vzdělávací akce jednorázové(přednášky besedy)       10 300 
Jiné akce (vypište):Hradní slavnosti 5 48000 
Krátkodobý pronájem jiným subjektům 121 178034 
 
 
Dům kultury m ěsta Ostravy, a.s. 
Založen 1992 
Významné multižánrové kulturní zařízení pořádající především zábavné kulturní 
akce, vzdělávací pořady a filmová představení. 
Sídlo: 28.října 124/2556, 709 24 Ostrava-Moravská Ostrava 
Provozuje: Dům kultury města Ostravy, 28.října 124/2556, Ostrava-Moravská  
                  Ostrava 
Pracovníci:- odborní a umělečtí 14 

  - techničtí a provozní 32 
  - ekonomičtí a správní 4 

Rozpočet roku 2007 v tisících Kč: 40 036 
Výkony 2007: 
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Druh akce Počet 
akcí 

Počet 
návštěvníků 

Divadelní představení, včetně hudebně dramatických                                                     92    30949 
Koncerty populární hudby      54    22296 
Filmová představení    780    24025 
Výstavy výtvarného umění, muzeálií, archiválií                                                                        19      2110 
Výstavy ostatní      18      9400 
Vzdělávací akce jednorázové(přednášky besedy)          266    16648 
Vzdělávací kurzy  1 632    24837 
Akce společenské zábavy bez tance  
(zábavné pořady,talk show, soutěže atp.) 

     35      5926 

Akcí společenské zábavy s tancem (taneční zábavy 
diskotéky atp.) 

     15      5906 

Presentační a prodejní akce       81           16724 
Krátkodobý pronájem jiným subjektům     159    34361 
 
Dům kultury Akord Ostrava-Záb řeh, s.r.o. 
Založen 1992 
Multižánrové kulturní zařízení nabízející divadelní představení a koncerty populární 
hudby, výstavy , programy zájmového zdělávání a zábavné pořady. 
Sídlo: náměstí SNP 1, 700 30 Ostrava-Zábřeh 
Provozuje: Dům kultury Akord, nám. SNP 1, Ostrava Zábřeh 
Pracovníci: - techničtí a provozní 29 
                   - ekonomičtí a správní 10 
Rozpočet roku 2007 v tisících Kč: 26 206 
Výkony 2007: 
Druh akce Počet 

akcí 
Počet 
návštěvníků 

Divadelní představení, včetně hudebně dramatických                                                51 14620 
Koncerty vážné hudby 2      501 
Koncerty populární hudby 26   4040 
Výstavy ostatní 10  1000 
Vzdělávací akce jednorázové(přednášky besedy)       10     800 
Vzdělávací kurzy  22   5757 
Akce společenské zábavy bez tance  
(zábavné pořady,talk show, soutěže atp.): 

14 10400 

Akcí společenské zábavy s tancem (taneční zábavy 
diskotéky atp.)                         

29 2818 

Krátkodobý pronájem jiným subjektům  85000 
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Ostravský informa ční servis, s.r.o. 
Založen 2006 
Posláním organizace je poskytování všestranných informací o Ostravě a blízkém 
okolí, o aktuálním dění ve městě a o činnosti Magistrátu města Ostravy, o vnitřních 
a vnějších dopravních spojích, ubytovacích službách, kulturních zařízeních a jejich 
programech, restauračních a jiných stravovacích zařízeních, o zdravotnických 
zařízeních, školách, obvodních úřadech a všech ostatních institucích se sídlem 
v Ostravě, o rekreačních možnostech v okolí Ostravy, o domácím, aktivním 
a pasivním cestovním ruchu vč. komerční a industriální turistiky, o lokalizaci ulic 
ve městě, informace z databanky služeb. 
Sídlo: Jurečkova 12, Ostrava-Moravská Ostrava 
Provozuje: 

- Informační centrum Ostrava centrum, Jurečkova 1935/12 (vchod z Nádražní 
7), Ostrava-Moravská Ostrava 

- Informační centrum Ostrava-Přívoz, vestibul Hlavního nádraží, Nádražní 196, 
Ostrava-Přívoz  

- Vyhlídková věž Nové radnice, Prokešovo nám. 8, Ostrava-Moravská Ostrava 
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2.3. Obecně prosp ěšné spole čnosti založené m ěstem nebo m ěstským 
obvodem 

Mezinárodní hudební festival – Janá čkův máj, o.p.s. 
Založena 2003 
Pořádání tradičního hudebního festivalu 
Sídlo: 28.října 124/2556, 709 24 Ostrava 
Provozuje:užívá prostory jiných subjektů 
Pracovníci: - umělečtí  odborní 1 

- techničtí a provozní 
- ekonomičtí a správní 1 

Rozpočet v roce 2007 v tisících Kč: 13 266 
Výkony 2007: 
Druh akce Počet 

akcí 
Počet 
návštěvníků 

Divadelní představení, včetně hudebně dramatických                                                2   426 
Koncerty vážné hudby 19 8150 
Filmová představení 1     50 
Výstavy výtvarného umění, muzeálií, archiválií                                                                 3 1500 
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2.4. Subjekty v oblasti kultury nez řízené a nezaložené m ěstem nebo m ěstským 
obvodem 

 
A) PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE  
 
Hasičské muzeum m ěsta Ostravy 
Založeno 2004 
Posláním muzea je dokumentace a prezentace historie i současnosti požární 
ochrany ve městě Ostravě. 
Sídlo: Ostrava-Přívoz, Zákrejsova 53/3 
Organizační jednotka Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje. 
 
Moravskoslezská v ědecká knihovna v Ostrav ě, p.o. 
Založena 1951 
Poskytuje veřejnosti knihovnické informační služby na základě vlastních i vzdálených 
informačních zdrojů. Podílí se na vzdělávání veřejnosti, vzdělávání knihovníků 
a zajišťování regionálních funkcí knihoven v Moravskoslezském kraji. 
Sídlo: Prokešovo nám. 9, 728 00 Ostrava 
Zakladatelem je Moravskoslezský kraj 
Provozuje: Moravskoslezskou vědeckou knihovnu, Prokešovo nám.9, Ostrava 
                  Vlastníkem budovy je statutární město Ostrava 
Pracovníci: - odborní a vědečtí pracovníci 47 

- techničtí a provozní pracovníci 22 
- ekonomičtí správní pracovníci 5  

Rozpočet v roce 2007 v tisících Kč:  33 918 
Výkony 2007: 
Počet knihovních jednotek                 1011573 Počet výpůjček 414140 
Počet čtenářů(uživatelů) 
služeb 

21849 Počet PC pro návštěvníky 
knihovny 

39 

Otevírací doba pro uživatele v hodinách týdně 56 
 
Druh akce Počet 

akcí 
Počet 
návštěvníků 

Vzdělávací akce jednorázové(přednášky besedy)       90 1834 
Vzdělávací kurzy  1 18 
 
Galerie Ametyst - Fakultní nemocnice Ostrava 
Založena 1995 
Vedle svého hlavního poslání, tj, poskytování zdravotnických služeb provozuje 
Fakultní nemocnice ve vlastních prostorách galerii Ametyst. 
Sídlo: 17. listopadu 1790, Ostrava – Poruba 708 52 
Výkony v roce 2007 
Druh akce Počet akcí Počet 

návštěvníků 
Výstavy výtvarného umění, muzeálií, archiválií 12 100000  
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Galerie výtvarného um ění v Ostrav ě, p.o. 
Založena 1952 (1926) 
Shromažďování, odborné zpracovávání a péče o umělecké sbírky, jejich prezentace, 
výchovně vzdělávací, dokumentační a metodická činnost, pořádání výstav 
výtvarného umění i mimovýstavních kulturních akcí. 
Sídlo: Jurečkova 1750/9, 702 00 Moravská Ostrava 
Zakladatelem je Moravskoslezský kraj 
Provozuje: Dům umění, Jurečkova 9, Moravská Ostrava 
                  Nová síň v Ostravě-Porubě, Mongolská 2 
                  Oba objekty jsou majetkem Moravskoslezského kraje 
Pracovníci: - odborní a vědečtí pracovníci 4 

- techničtí a provozní pracovníci 10 
- ekonomičtí správní pracovníci 4 

Výkony 2007: 
Druh akce Počet 

akcí 
Počet 
návštěvníků 

Divadelní představení, včetně hudebně dramatických                                                1 100 
Koncerty vážné hudby 5 400 
Výstavy výtvarného umění, muzeálií, archiválií                                                                   14 16800 
Vzdělávací akce jednorázové(přednášky besedy)       10 200 
Jiné akce (vypište): muzejní noc 
animace pro školy 

1 150 

Jiné akce (vypište): animace pro školy 67 1320 
 
Počet knihovních jednotek                                              14000 Počet výpůjček 555 
Počet čtenářů(uživatelů) služeb 103 Počet PC pro návštěvníky knihovny 1 
Otevírací doba pro uživatele v hodinách týdně 10 
 
Počet sbírkových předmětů                                            22025 Počet návštěvníků 18985 
Otvírací doba pro návštěvníky v hodinách týdně 30 
 
 
Hvězdárna planetárium J. Palisy-VŠB-TU 
Založena 1980 
Přírodovědně orientované kulturně výchovné zařízení (pojmenované po významné 
astronomovi, rodáku ze severní Moravy), rozvíjející kulturní aktivity pro děti, mládež 
i dospělé spojené s jeho posláním. 
Sídlo: Ostrava-Poruba, 17.listopadu 15 
Organizační jednotka Vysoké školy báňské-Technické univerzity Ostrava 
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B)  OBCHODNÍ SPOLEČNOSTI 
 
Agentura T Production, s.r.o. 
Hlavní činností agentury je zajišťování uměleckých vystoupení, zastupování předních 
i začínajících umělců všech žánrů a produkce kulturních, 
sportovních a společenských akcí včetně kompletního servisu. 
Sídlo: Ostrava-Moravská Ostrava, Stodolní 7 
 
 
Booknet, spol s.r.o. 
Společnost provozují síť knihkupectví na území celé republiky. 
Prodejny: Ostrava-Kunčice, Vratimovská 703/101 
                Ostrava-Moravská Ostrava, Puchmajerova 191/2 
 
 
Divadlo Petra Bezru če-Divadelní spole čnost P. Bezru če, s.r.o. 
Založeno 1997 
Divadelní společnost s originální dramaturgií nabízející vlastní divadelní produkci 
i pohostinská představení mimoostravských souborů. 
Pořádání divadelních představení 
Sídlo: 28.října 120, 702 00 Ostrava 
Provozuje: Divadlo Petra Bezruče, 28.října, Ostrava 
Pracovníci: - umělečtí 19 

- techničtí a provozní 20 
- ekonomičtí a správní 6 

Rozpočet 2007 v tisících Kč: 12 412 
Výkony 2007: 
Druh akce Počet 

akcí 
Počet 
návštěvníků 

Divadelní představení, včetně hudebně dramatických                                                160 23922 
 
 
Bedná ř Ostrava s.r.o. 
Stavební činnost a provozování Galerie 7. 
Sídlo: Spojná 192/17, 709 00  Ostrava  
Provozuje: Galerii 7, Chelčického 7, Ostrava 
Prostory jsou majetkem statutárního města Ostravy 
Rozpočet 2007 v tisících Kč: 360 
Výkony 2007: 
Druh akce Počet akcí Počet 

návštěvníků 
Výstavy výtvarného umění, muzeálií, archiválií 9 2 250 
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Cinestar Ostrava 
Multikino společnosti Cinestar, provozující v ČR od roku 2001 síť multikin. 
Multikino Cinestar, Ostrava-Moravská Ostrava, Novinářská 6 c 
 
 
Coulour Production spol. s r.o. 
Agentura organizující nejvýznačnější festival World music v ČR a jeden 
z nejvýznamnějších v Evropě. 
Sídlo: Dolní Lhota, Lomená 349, okres Opava 
 
 
Dům kultury Poklad, s.r.o. 
Kulturní zařízení pořádající kulturní zábavné a vzdělávací akce. 
Sídlo: Ostrava-Poruba, M. Kopeckého 675 
 
 
Hornické muzeum OKD 
Prezentuje doklady historie dobývání uhlí, pečuje o kulturní památky v majetku OKD, 
podporuje rozvoj industriální turistiky v regionu a pořádá kulturní a společenské akce. 
Sídlo: Pod Landekem č. 64, 725 29 Ostrava – Petřkovice 
Počet pracovníků 15 
Počet sbírkových předmětů  1232 
Počet návštěvníků 80502 
Otvírací doba pro návštěvníky v hodinách týdně 63 
 
 
Druh akce Počet akcí Počet 

návštěvníků 
(celkem) 

Koncerty populární hudby 2 8500 
Vzdělávací akce jednorázové(přednášky besedy) 10 2000 
Akce společenské zábavy bez tance  
(zábavné pořady,talk show, soutěže atp.): 

1 200 

Akce společenské zábavy s tancem (taneční zábavy 
diskotéky atp.) 

1 500 

Jiné akce (vypište): sportovní hry a soutěže, akce pro 
děti 

9 4000 

Krátkodobý pronájem jiným subjektům 44  
 
Karmelitánské knihkupectví Caritas 
Knihkupectví orientované na prodej duchovní literatury. 
Ostrava-Moravská Ostrava, Puchmajerova 10 
 
Klub Fabric - MJD agency, s.r.o. 
Alternativně orientovaný hudební klub. 
Ostrava-Moravská Ostrava, Plynární 7 
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Klub Prostor, s.r.o. 
Hudební klub představující kapely z Ostravska. 
Ostrava-Moravská Ostrava, Havlíčkovo náb. 28 
 
Knihkupectví Albra 
Knihkupectví specializované na prodej učebnic. 
Ostrava-Moravská Ostrava, Stodolní 24 
 
Knihkupectví Kanzelsbeger 
Prodejna prestižního českého nakladatelství nabízející celé spektrum literární 
produkce. 
Ostrava-Mariánské Hory, Novinářská 6a 
 
Knihkupectví Knižní klub 
Knihkupectví nabízející široké spektrum literatury. 
Ostrava-Moravská Ostrava, Masarykovo nám. 15 
 
Knihkupectví Profesio 
Knihkupectví specializované na odbornou a technickou literaturu. 
Ostrava-Moravská Ostrava, Hollarova 14 
 
Levné knihy 
Knihkupectví prodávající široká spektrum literatury. 
Ostrava-Moravská Ostrava, 28.října 12 
Ostrava-Moravská Ostrava, Varenská 3309/50 
 
Librex, s.r.o. 
Nakladatelství specializované na vydávání literatury pro děti, provozující rozsáhlou 
síť knihkupectví a pořádající příležitostně kulturní akce. 
Dům knihy Librex, Ostrava-Moravská Ostrava, Smetanovo nám. 8 
Knihkupectví Librex, Ostrava-Moravská Ostrava, Nádražní 14 
Knihkupectví Librex, Ostrava-Hošťálkovice, Hlavní tř. 1016 
Knihkupectví Librex, Ostrava-Moravská Ostrava, 28.října 201 
Knihkupectví Librex, Ostrava-Poruba, Dr.Slabihoudka 
Knihkupectví Librex, Ostrava-Výškovice, Výškovická 118 
Knihkupectví Librex, Ostrava-Výškovice, Výškovická 550 
 
Montanex, a.s. 
Vydavatelství orientované na vydávání jazykových slovníků, báňské, technické 
a ekonomické literatury, jehož produkce však obsahuje i publikace zaměřené na další 
oblasti včetně krásné literatury. 
Ostrava-Mariánské Hory, Výstavní 10 
 
Nakladatelství Domino 
Nakladatelství specializované na vydávání překladové dobrodružné a detektivní 
literatury. 
Ostrava-Moravská Ostrava, Na Hradbách 119/3 
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Petarda Production, a.s. 
Produkční a umělecká agentura orientovaná především na zajištění prestižních 
hudebních a zábavních produkcí. 
Ostrava-Slezská Ostrava, Olbrachtova 29/961 
 
Pivovarské muzeum, Pivovar Ostravar 
Podnikové muzeum dokumentující a prezentující výrobu piva v Ostravě. 
Ostrava-Moravská Ostrava, Hornopolní 57 
 
Renesance, v.o.s 
Knihkupectví orientované na prodej učebnic a další literatury. 
Ostrava-Moravská Ostrava, 28.října 13 
 
Repronis, s.r.o. 
Vydavatelství orientované na regionální krásnou i odbornou literaturu. 
Ostrava-Moravská Ostrava, Nádražní 93 
 
Thomand, s.r.o. 
Organizátor tradičního irského festivalu v Ostravě. 
Ostrava-Poruba, Porubská 555 
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C) NADACE A NADA ČNÍ FONDY 
 
Nadace Landek Ostrava 
Prokešovo nám. 6, 728 30 Ostrava 
Založena v roce 1994 
Zřizovatelé: OKD a. s., Důl Odra o. z., Závodní 1755, 735 41 Petřvald, Klub přátel 
Hornického muzea OKD, Pod Landekem 64, 725 29 Ostrava – Petřkovice, Úřad 
městského obvodu Ostrava – Petřkovice,  Hlučínská 135, 725 29 Ostrava – 
Petřkovice. 
 
Nadace podporuje projekty směřující k záchraně, údržbě a využití památek 
souvisejících s hornictvím, zachováním a obnovováním hornických tradic a zvyků. 
Nadační jmění  21 600 000,- Kč 
 
Nadace Machinery Fund 
Výstavní 80/99, 703 00 Ostrava-Vítkovice 
Založena v roce 2007 
Zřizovatelé: European Machinery Foundation Romanshorn, Schlossstrasse 26, 
Schloss Romanshorn, Švýcarská konfederace, Moravskoslezský strojírenský klastr, 
o.s., Ruská 2887/101, Ostrava- Vítkovice, VÍTKOVICE, a.s., Ruská 2887/101, 
Ostrava-Vítkovice, VTK CYLINDERS s.r.o. Ruská 2887/101, Ostrava-Vítkovice, 
VÍTKOVICE HEAVY MACHINERY a.s. Ruská 2887/101, Ostrava-Vítkovice, BIC 
Ostrava s.r.o., Mostárenská 1156/38, Ostrava-Vítkovice. 
 
Posláním nadace je zachování průmyslového kulturního dědictví, podpora 
uměleckých oborů a uměleckých děl vztahujících se k historii průmyslu. 
Nadační jmění 3 500 000,- Kč 
 
Nadace OKD 
Prokešovo nám. 6/2020, 728 30 Ostrava 
Založena v roce 2008 
Zřizovatel: OKD, a.s., Prokešovo nám. 6/2020, 728 30 Ostrava 
 
Posláním nadace je podpora a rozvoj duchovních a humanitárních hodnot, podpora 
životního prostředí a regionu, vzdělání, sportu, sociálně-zdravotní oblasti, kultury, 
hornických tradic a podpora evropských projektů neziskových organizací. 
Nadační jmění 500 000,- Kč 
 
Nadace pro rozvoj sportovních a kulturních aktivit mládeže 
Slévárenská 437/2, 709 00 Ostrava-Mariánské Hory 
Založena v roce 2003 
Zřizovatelé: Ing. Karel Kadlec, Veleslavínova 15/1494, Ostrava 1, Ing. Petr Lošák, 
Čeladná 710, Michaela Chamrádová, Evžena Rošického 1065, Ostrava, Svinov. 
 
Posláním nadace je podpora příležitostí pro trávení volného času dětí a mládeže, 
zejména sportu a kultury. 
Nadační jmění 500 000,-Kč 
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Nadační fond Evraz 
Štramberská 2871/47, Ostrava-Hulváky 
Založen v roce 2008 
Zřizovatel: VÍTKOVICE STEEL, a.s., Štramberská 2871/47, Ostrava-Hulváky. 
 
Posláním nadačního fondu je podpora rozvoje Moravskoslezského kraje v sociální 
oblasti a v oblasti kultury, vědy a vzdělávání, zdravotnictví, tělovýchovy a sportu. 
Majetkový vklad:  50 000,- Kč 
 
Nadační fond Janá čkovy konzervato ře v Ostrav ě 
Českobratrská 40, 729 62 Ostrava-Moravská Ostrava 
Založen v roce 1993 
Zřizovatel: Janáčkova konzervatoř v Ostravě, Českobratrská 40, Ostrava-Mor. 
Ostrava. 
 
Posláním nadačního fondu je podpora rozvoje talentovaných studentů Janáčkovy 
konzervatoře. 
Majetkový vklad: 144 857,84 Kč 
 
Nadační fond Ostravský d ětský sbor 
Založen 1997 
Zřizovatelé: Ing. Petr Lachnit, CSc., Lumírova 11, Ostrava-Výškovice, Ing. Přemysl 
Kovář, Drůbeží 15, Ostrava-Výškovice, Ing. Jiří Pazourek, Špálova 1080/31, Ostrava-
Mor. Ostrava, Ing. Tomáš Hüner, T.G.Masaryka 1016, Orlová- Lutyně, Ing. Pavel 
Horák, Budišovská 9, Opava, Kylešovice, Prof. Lumír Pivovarský, Francouzská 1002, 
Ostrava, Poruba,  
 
Posláním fondu je zajištění podmínek pro fungování Ostravského dětského sboru. 
Majetkový vklad: 224 570,18 Kč 
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D) OBČANSKÁ SDRUŽENÍ 
 
Adash 
Tomáš Novotný, Dr.Šmerala 16, 702 00 Ostrava 
Dívčí pěvecký sbor uvádějící židovskou hudbu ve sborových úpravách. Založen 
1999. 
 
Akademický filmový klub-Kino Vesmír 
Ostrava-Moravská Ostrava, Zahradní 17 
 
Akcent Ostrava 
Ostrava-Slezská Ostrava, Keltičkova 46 
Taneční klub působící od roku 1991 a orientovaný na různé taneční styly. 
 
Alliance francaise Ostrava 
Ostrava-Moravská Ostrava, Na Hradbách 12 
Lokální odbočka organizace propagující frankofonní kulturu ve světě. 
 
Arché association 
Cílem sdružení je kultivace vztahu veřejnosti k estetickým a kulturním hodnotám 
a k jejich tvůrcům, spolupráce s uměleckými školami, pořádání výstav a workshopů. 
Ateliér Pelikán 1, Ostrava-Slezská Ostrava, Dědičná 10 
Ateliér Pelikán 2, Ostrava-Moravská Ostrava, Na Jízdárně 18 
 
Bebek z Proskovic 
Monika Stryková, V Úvoze 11, 724 00 Ostrava-Proskovice 
Folklorní soubor sdružuje dospělé i děti. Soubor se věnuje písním a tancům z Lašska 
a moravskoslovenského pomezí. Byl založen v roce 2000. 
 
Bílé divadlo 
Ostrava, B.Nikodéma 4477, 708 00 Ostrava-Poruba 
Divadelní soubor prezentující netradiční inscenace. 
 
Cantabo 
Bílovecká 1, 721 00 Ostrava 
Dětský pěvecký sbor působící při ZUŠ v Ostravě – Svinově založený v roce 1975. 
 
Centrum nové architektury 
Ostrava-Slezská Ostrava, Na Kamenci 2 
Neziskové sdružení vzniklé v roce 2005 zaměřené na rozvoj, podporu a presentaci 
architektury, stavitelství a urbanismu a péči o estetickou, výtvarnou, technickou, 
ekonomickou a sociální kvalitu výstavby, propojování architektury s jinými 
uměleckými a technickými obory. 
 
Cimbálová muzika Friš 
Ostrava-Zábřeh, Horymírova 110 
 
Cimbálová muzika Lipka 
Dalibor Žalud, Dolní 66, 700 30 Ostrava-Zábřeh 
Cimbálová muzika věnující s folklorní hudbě ze Slovácka a Valašska. 
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Cimbálová muzika Vojtek 
Ostrava-Poruba, L.Štúra 1052/4 
 
Cimbálová muzika Tolar 
Ostrava-Zábřeh, náměstí SNP 1 
 
Dance studio Ostrava 
Ostrava-Poruba, Zednická 
Taneční studio zabývající se výukou různých stylů společenského tance počínaje 
dětmi a konče dospělou populací. 
 
Dětský p ěvecký sbor Formáne ček 
ZŠ Františka Formana, F. Formana 45/268, 700 30 Ostrava 
Pěvecký sbor složený z mladších dětí založený v roce 2002. 
 
Dětský p ěvecký sbor Formánek 
ZŠ Františka Formana, F. Formana 45/268, 700 30 Ostrava 
Velký dětský pěvecký sbor s širokým repertoárem. 
 
Dětský p ěvecký sbor Ko-Ko 
Přátelé sborového zpěvu o.s., Kosmonautů 15, 700 30 Ostrava 
Dětský pěvecký sbor založený v roce 2005. 
 
Dětský p ěvecký sbor Michálek 
Ostrava-Michálkovice, U Kříže 28 
Školní dětský pěvecký soubor založený  roce 1997. 
 
Dětský p ěvecký sbor Muzika  
ZŠ J. Valčíka, J. Valčíka 4411, 708 00 Ostrava 
Pěvecký sbor dětí od 10 do 16 let zpívající spirituály a úpravy lidových písní. 
 
Dětský soubor Šev čík 
Ostrava-Poruba, J. Valčíka 4411 
Dětský folklorní soubor. 
 
DIDEDANCE-tane ční studio 
Ostrava-Jih, Z.Vavříka 17 
Taneční studio dětí a mládeže věnující se různým formám společenského tance. 
 
Divadelní ochornický spolek „Inzerát“ 
Ostrava-Výškovice, Šeříková 
 
Divadelní spole čnost Jit řenka 
Ostrava-Poruba, Kopeckého 675 
Amatérský divadelní soubor hrající od roku 1993 pohádky pro děti. 
 
Divadlo U Lípy 
Ostrava-Hrabová 
Amatérský divadelní soubor. 
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DIVIDLO – divadelní studio Dramacentra 
SVČ Korunka, p.o., Korunní 49, Ostrava – Mariánské Hory 
Organizuje divadelní neprofesionální aktivity dětí, mládeže i dospělých, dramatickou 
výchovu pro ZŠ, SŠ a další zájemce i přehlídky scénické tvorby. 
 
Duhový drak Ostrava Jih 
Ostrava-Hrabůvka, Mitušova 41 
 
Extend Square Dance Club Ostrava 
Ostrava-Poruba, M.Majerové 1722/23 
Klub společenského tance v jednom ze stylů c&w, založený v roce 1998, jehož 
specialitou je hornická verze tohoto stylu. 
 
Festival Pood ří Františka Lýska 
Ostrava-Stará Bělá, Proskovická 197/297 
Občanské sdružení organizující od roku 2004 folklorní festival opírající se o odkaz 
hudebního pedagoga a sběratele lidových písní z regionu prof. Františka Lýska. 
 
Flores Musicae 
Lukáš Kubenka, V Mešníku 5502, 722 02 Ostrava-Třebovice 
Vokálně instrumentální soubor zaměřený na stylovou interpretací duchovní hudby. 
Založen v roce 2004 
 
Folklorní sdružení Ostrava, o.s. 
Ostrava-Přívoz, Wattova 5 
Sdružení folklorních souborů regionu, jehož posláním a náplní činnosti je péče 
o uchování a rozvoj lidového umění v regionu, prezentace folklorních aktivit 
veřejnosti a vytváření nové kulturní tradice založené na historických pramenech 
a zvycích. Bylo založeno v roce 1992. 
 

Folklorní soubor Morava 
Hana Herberková, Petruškova 18, 700 30 Ostrava-Zábřeh 
Soubor se věnuje písním a tancům z Valašska. 
 
Folklorní soubor Odra 
Anna Buroňová, Bulharská 1418, 708 00 Ostrava 
Soubor vznikl v roce 1983 v Bohumíně, ale od roku 1994 působí při TJ Sokol 
Vítkovice. Věnuje se folkloru z Lašska, který prezentuje i v ucelených zvykoslovných 
pásmech. 
 
Folklorní soubor Šmyk ňa 
Ostrava-Bělský les, Vaňkova 46 
Folklorní soubor založený v roce 1990, který se věnuje prezentaci a interpretaci písní 
a tanců ze Slovenska. 
 
Fotoklub Ostrava 
Ostrava-Mariánské Hory, Boleslavova 11 
Sdružení fotografů z regionu, založené v roce 1985, zaměřené na prezentaci 
výsledků práce svých členů a dalších fotografů. 
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FREIHAND 
Ostrava-Hrabůvka, Dr.Martínka 47 
Volné umělecké sdružení orientované na tvorbu a využití graffiti založené v roce 
2003. 
 
Gajdošské sdružení Pálava 
Ostrava-Zábřeh, Písečná 5 
Hudební soubor prezentující folklor z oblastí Moravy s tradicí využití gajd. Soubor byl 
založen v roce 1998. 
 
Galerie Budoucnost 
Ostrava-Moravská Ostrava, Cihelní 14 
Galerie fungující od roku 2001 se orientuje na prezentaci tvorby současných malířů, 
grafiků a fotografů. 
 
Galerie Magna 
Ostrava-Moravská Ostrava, Bieblova 3 
Galerie založená v roce 2000 prezentuje díla současných českých, slovenských 
a polských autorů. 
 
HAZARD-country dance club 
Ostrava-Poruba, Hlavní třída 591/113 
Taneční klub, založený v roce 1998, orientovaný na tance ve stylech 
country&western. 
 
Hudební bazar, o.s. 
Ostrava-Přívoz, Nádražní 138 a 
Hudební klub orientovaný na jazz a menšinové hudební žánry. 
 
JazzNote 
Ostrava-Hulváky, Matrosovova 743/11 
Občanské sdružení založené v roce 2006 orientované na prezentaci koncertů 
jazzové hudby. 
 
o.s. Fiducia 
Nádražní 30, Ostrava 
Sdružení pořádá diskusní večery se spisovateli, literárními kritiky, překladateli, 
architekty a dalšími osobnostmi naší a zahraniční kultury a vědy, výstavy 
současného umění a architektury, kulturně-vzdělávací cykly, prodejní výstavy 
produkce chráněných dílen, výstavy s tematikou lidských práv a volnočasové aktivity 
pro děti. 
 
Mládežnická dechová hudba p ři SOU a OU 
Ostrava-Hrabůvka, Hasičská 46 
Zabývá se propagací dechové hudby, orchestru na soutěžích a veřejných 
vystoupeních. 
 
Mládí Ostrava 
Ostrava-Hrabůvka, Tlapákova 15 
Klub společenského tance. 
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Moravský folklorní soubor Šev čík 
Dům Kultury Akord, nám. SNP 1, 700 30 Ostrava-Zábřeh 
Soubor vznikl v roce 1950 a věnuje se prezentaci písní a tanců z Valašska. 
 
Moravský d ětský folklorní soubor Hol ůbek 
Petr Ščerba, Nábřeží SPB 650/68, 708 00 Ostrava-Poruba 
Soubor pracuje od roku 1994 a v současné době je tvořen třemi skupinami dělenými 
na základě věku. Zabývá se folklorem severního Valašska a valašsko-lašského 
pomezí. 
 
M.O.S.T., o.s. 
Ostrava-Hrabůvka, Tilschové 670/5 
Posláním občanského sdružení, založeného v roce 2004, je pořádání kulturních 
a vzdělávacích akcí přibližujících život jiných národů a kultur. Jeho hlavní aktivitou je 
pořádání festivalu Protibet. 
 
Mirabella Country Dances Ostrava 
Ostrava-Moravská Ostrava, Ostrčilova 12 
Soubor věnující tanci ve stylu county&western. 
 
Moravský komorní sbor 
Ostrava-Dubina, Fr.Formana 16 
Smíšený pěvecký sbor. 
 
Mužský p ěvecký sbor Vítkovice 
Ostrava-Vítkovice 
Mužský sbor s více než stoletou tradicí s širokým repertoárem. 
 
Občanské sdružení Za starou Ostravu 
Ostrava-Svinov, J. Kainara 926 
Cílem sdružení, založeného v roce 2002, je ochrana památek v Ostravě, sledování 
proměn města, vyjadřování se k stávajícím objektům či novostavbám a v případě 
ohrožení památek či specifické tváře města a jeho okolí činit vše pro jejich záchranu. 
Cílem sdružení je také upozornit odbornou a zejména laickou veřejnost na jedinečné 
objekty dosud památkově nechráněné. 
 
Ostravské centrum nové hudby 
Ostrava-Moravská Ostrava, Dr.Šmerala 2 
Občanské sdružení orientující se na propagaci soudobé vážné hudby, organizující 
ve dvouletém cyklu mezinárodní hudební festival Ostravské dny. 
 
Ostravské kulturní sdružení 
Ostrava-Poruba, Kopeckého 675 
 
Pěvecké sdružení ostravských u čitelek, o.s. 
Ostrava-Dubina, Z. Bára 4/114 
Ženský pěvecký sbor špičkové úrovně interpretující hudbu současných autorů 
i světovou sborovou tvorbu...družení ostravských učitelek, o. í do galerie známých 
světových skladatelů, ale také hudbě duchovní. 
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Pěvecké sdružení Slezská Ostrava 
Ostrava-Moravská Ostrava, Nádražní 31 
Pěvecké sdružení Slezská Ostrava je renomovaný ostravský smíšený sbor založený 
v roce 1989. Ve svém repertoáru má světské i duchovní skladby všech hudebních 
slohů, skladby starých mistrů i experimentální úpravy současných autorů, spirituály, 
gospely i různé úpravy lidových i umělých písní. Ve své krátké historii sbor dosáhl 
mnoha úspěchů, které jsou zárukou příjemné atmosféry a celkové kvality koncertů. 
 
Protimluv 
Ostrava-Moravská Ostrava, Zengrova 7 
Občanské sdružení a kulturní revue zaměřená na kulturu a umění regionu. 
 
Sdružení Citerový klub Radegast 
Masarykovo nám.20, Ostrava, 702 00 
Provozuje stálou muzejní expozici citer, organizuje klubové aktivity, výuku hry 
na citeru, semináře a vystoupení citeristů. 
 
Sdružení pro um ění a výchovu Talent 
Matrosovova 11, 709 00 Ostrava 
Sdružení se zabývá organizací hudebních soutěží a koncertů v oblasti vážné hudby, 
a publikační činností. 
 
Spolek Mlejn, o.s. 
Nádražní  3136/138a, 702 00 Ostrava-Moravská Ostrava 
Spolek pořádá autorské výstavy současných výtvarníků, výtvarné kurzy a plenéry. 
Provozuje Galerii a ateliér Mlejn, Ostrava 2. Nádražní 138a (prostory jsou majetkem 
Moravské hypotéční agentury s.r.o.), a Galerii Na Hradě, Slezská Ostrava, Hradní 1, 
(prostory jsou majetkem statutárního města Ostravy). 
 
Výkony 2007: 
Druh akce Počet akcí Počet 

návštěvníků 
Výstavy výtvarného umění, muzeálií, archiválií 26 30000 
 
 
Slezský soubor Heleny Salichové 
Maďarská 1453, 708 00 Ostrava-Poruba 
Soubor založen v roce 1977 a od roku 1982 nese jméno akademické malířky 
a sběratelky projevů lidové kultury. Součástí souboru je i soubor dětský. Věnuje se 
presentování folkloru z území mezi Odrou a Opavou. 
 
Soubor lidových písní a tanc ů Hlubina 
Kateřina Macečková, K.Tomana 3, 709 00 Ostrava - Mariánské Hory 
Soubor se věnuje zpracování a prezentaci folkloru Slezska a Lašska, k jeho 
specifikům patří pozornost věnována folklorním projevům spjatým s hornickým 
prostředím. Vedle souboru dospělých je součástí také dětský soubor Hlubinka.  
Soubor vznikl v roce 1947  
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Spole čnost pro kulturu a um ění v Ostrav ě 
Ostrava-Moravská Ostrava, Nádražní 26 
Občanské sdružení, které se angažuje jako spolupořadatel a podporovatel řady 
kulturních akcí, např. Folklor bez hranic – festival s mezinár. účastí. 
 
Spole čnost pro sou časné um ění - SCA, o.s. 
Ostrava-Vítkovice, Šalounova 8 
Občanské sdružení Společnost pro současné umění - SCA zpracovává od roku 1996 
informace z oblasti výtvarného umění v ČR. Výsledkem je digitální archiv LEXIKON 
ČESKÝCH VÝTVARNÍKŮ. 
 
Svatováclavský hudební festival 
Šmeralova 6, 702 00 Moravská Ostrava 
Občanské sdružení Svatováclavský hudební festival již pátým rokem připravuje 
nekomerční duchovní projekt „Svatováclavský hudební festival“, jehož 33 koncertů 
a dalších duchovních projektů zajišťuje a realizuje ve 24 městech a obcích 
Moravskoslezského kraje.  
 
Taneční klub Jarky Calábkové 
Ostrava-Mariánské Hory, Karasova 21 
Klub společenského tance s dlouholetou tradicí. 
 
Taneční klub Katlen 
Ostrava-Martinov, Martinovská 3262 
Klub společenského tance založený v roce 2006. 
 
Taneční klub Radost Šenov 
Ostrava-Bartovice, U pramenů 134/10 
 
Taneční klub Trend 
Ostrava-Stará Bělá, Junácká 224 
Klub společenského tance založený v roce 1998. 
 
Taneční sdružení JKO 
Ostrava-Moravská Ostrava, Českobratrská 40 
Sdružení slouží studentům tanečního oddělení Janáčkovy konzervatoře k rozvíjení 
a zdokonalování dovedností nezbytných pro profesi tanečníků. 
 
Taneční sdružení p ři VŠB-TU 
Ostrava-Výškovice, Šeříková 34 
Organizačně zajišťuje řadu akcí z oblasti současného tanečního umění, např. Tanec 
Ostrava. 
 
Taneční studio Vítkovice 
Ostrava-Vítkovice, Ocelářská 1 
Klub společenského tance. 
 
Templ 
Ostrava-Moravská Ostrava, Stodolní 22 
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Občanské sdružení a hudební klub s širokou nabídkou koncertů. 
 
Tensing Jih 
Ostrava 
Pěvecký soubor mladých lidí pracující při organizaci YMCA uvádějící na svých 
vystoupeních sklady počínaje spirituály a konče současnou zábavnou hudbou. 
Založen v roce 2003 
 
THeatr ludem 
Ostrava-Moravská Ostrava, Ahepjukova 31 
Divadelní soubor hledající moderní výrazové prostředky. 
 
Tvůrčí centrum Ostrava 
Ostrava-Moravská Ostrava, Českobratrská 40 
Sdružení se zaměřením na podporu hudebního umění, zejména soudobého, které 
vzniká v regionu. 
 
Unie výtvarných um ělců-Sdružení výtvarných  um ělců a teoretik ů Ostrava  
Razinova 10, 700 30 Ostrava 3 
Organizuje výtvarnou a výstavní činnost v Galerii Kruh 
Provozuje Galerii Kruh, Zahradní 1, Ostrava 1 
Prostory jsou majetkem statutárního města Ostravy 
Výkony 2007: 
Druh akce Počet akcí Počet 

návštěvníků 
Výstavy výtvarného umění, muzeálií, archiválií               8  1000 
 
Vítkovák, hudební sdružení 
Ostrava-Vítkovice, Mírové nám.2 
Dechový orchestr založený v roce 1938. 
 
Vysokoškolský p ěvecký sbor Ostravské Univerzity 
Ostrava-Moravská Ostrava, Sokolská 17 
Smíšený pěvecký sbor s širokým repertoárem české i světové sborové tvorby. 
 
Výtvarná skupina In Signum 
Ostrava-Plesná, 26 dubna 180 
Volné sdružení profesionálních výtvarníků působící od roku 1995. 
 
Výtvarný spolek Nová v ěc 
Ostrava-Nová Ves, Bartošova  19/47 
Sdružení profesionálních výtvarných umělců. 
 
Zpíváme pro radost 
Ostrava-Poruba, Komenského 623 
 
Ženský p ěvecký sbor Duha Ostrava 
Ostrava-Jih, Z.Vavříka 5 
Založen v roce 1987. Sbor s širokým repertoárem z různých období historie hudby. 
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Fyzické osoby podnikající 
 
Artforum knihkupectví – L.Ji čínský 
Ostrava-Moravská Ostrava, Puchmajerova 1919/8 
Prodej beletrie, knih o filozofii, historii a alternativní medicíně, duchovní a mystické 
literatury, relaxační hudby. 
 
Antikvariát Fiducia - I. Rozehnalová 
Ostrava-Moravská Ostrava, Nádražní 30 
Prodej bibliofilií, starých pohádek, knih o výtvarném umění, historii, fotografii 
a avantgardě. Nabídka sběratelských tisků pro náročné. 
 
Boomerang music bar 
Ostrava-Moravská Ostrava, Stodolní 22 
Hudební klub s širokou žánrovou nabídkou. 
 
Dalimil Koutek-A Studio 
Ostrava-Krásné Pole, Zauliční 100/4 
Provozuje filmovou školu a spolupořádá mezinárodní festival dětské a studentské 
filmové tvorby Ostravský koníček. 
 
Galerie Blondel 
Ostrava-Moravská Ostrava, Husovo nám.6 
Prezentuje díla současných českých výtvarných umělců. 
 
Galerie D.Art 
Ostrava-Moravská Ostrava, Tyršova 14 
Prodejní galerie. 
 
Galerie Chagall-Výtvarné centrum Chagall 
Ostrava-Moravská Ostrava, Repinova 16 
Galerie pořádající od roku 1990 výstavy domácích i zahraničních výtvarníků 
od klasiků 20.století po výtvarníky současné.  
 
Galerie Orbis 
Ostrava-Moravská Ostrava, Sokolská 22 
Galerii Orbis prezentuje tvůrce všech oblastí umění, a to jak známé osobnosti, tak 
autory začínající nebo méně známé. 
 
Galerie Patro 
Ostrava-Moravská Ostrava, Tyršova 20 
Prodejní galerie. 
  
Hel Ostrava 
Ostrava-Plesná, 26.dubna 208 
Vydává odbornou překladovou literaturu převážně z oborů elektronika, elektronika, 
výpočetní technika, alternativní zdroje a úspory energie, životní prostředí, historie 
vědy. 
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Ilona Ku čerová 
Ostrava-Moravská Ostrava, Heroldova 6 
Organizátorka koncertů vážné hudby. 
 
ing. Aleš Juchelka-Adal 
Ostrava-Moravská Ostrava, U Parku 
Umělecká agentura produkující zábavné pořady, zprostředkující umělecká 
vystoupení a poskytující související servisní služby. 
 
Jaromír Struhala-Artforum 
Ostrava-Moravská Ostrava, Poštovní 40/4 
Moderní antikvariát. 
 
Jakub Matýsek – Kavárna Sedmé nebe 
Průkopnická 14, Ostrava Zábřeh, 700 30 
Provozování kavárny a galerie. 
Prostory jsou majetkem provozovatele. 
 
Kelti čkova kovárna – Svatopluk Chodura 
Keltičkova 6, Ostrava-Slezská Ostrava 
Soukromé muzeum prezentující exponáty spjaté s hornictvím a kovářstvím 
v Ostravě. 
 
Kino Polanka, Ji ří Adamec 
Ostrava-Polanka, Janovská 333 
Místní kino čelící nástupu multiplexů. 
 
Knihkupectví Matrix 
Ostrava-Moravská Ostrava, Hollarova 6 
Knihkupectví specializované na fantasy literaturu. 
 
MUDr.Miroslav Duda 
Ostrava-Poruba, Nálepkovo nám 939/9 
Organizátor koncertů folkové a country hudby. 
 
Robert Černý 
Ostrava-Slezská Ostrava, Michálkovická 144 
Organizátor každoročních setkání kytaristů v Ostravě. 
 
Taneční škola M.Kucha ře 
Karasova 2019/21, Ostrava-Mariánské Hory 
Pořádá kursy společenského tance. 
 
Umělecká agentura Joker 
Ostrava-Moravská Ostrava, Výstavní 25 
Zprostředkovává umělecké a zábavné programy. 
 
Umělecká agentura Presto 
Ostrava-Moravská Otrava Na Hradbách 10 
Agentura orientovaná nabídku v oblasti vážné hudby a pořádající komorní koncerty. 
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Večerní galerie Viridian 
Ostrava-Moravská Ostrava, Střelniční 8 
Pořádá výstavy ostravských výtvarníků a organizuje výtvarné kurzy pro dospělé. 
 
Zdeněk Tofel 
Ostrava-Mariánské Hory, Sušilova 919/1 
Organizátor akcí zaměřených na prezentaci folkloru a lidového umění. 
 
 


